

***STELVIO***



**MOTO GUZZI®**

# CESTA BEZ KONCE



# JÍZDA NA LEGENDĚ

Právě přistál a okamžitě se pouští do poznávání. Nové Stelvio, moderní adventure tourer od Moto Guzzi, je připraveno tě se svým nezaměnitelným stylem a nejmodernějšími technologiemi vzít kamkoli. MG Stelvio je neúnavný cestovatel, který spojuje pohodlí a dobrodružného ducha se vzrušením, ať už se vypravíš kamkoli. Elegantní, robustní a moderní vzhled motocyklu ztělesňuje dědictví značky Moto Guzzi: se symbolem Moto Guzzi na nádrži, charakteristickým designem DRL, motorem "Compact Block", kardanem a svým charakteristickým zvukovým projevem je nezaměnitelný. 19" bezdušové přední kolo s paprsky v kombinaci s dlouhým zdvihem odpružení zajišťuje skvělou ovladatelnost i v drsnějším terénu. Horský průsmyk Stelvio, podle kterého je motorka pojmenována, je nejvyšší v Itálii a patří k místům, která dokonale vystihují motorkářovu duši. Silnice, která průsmykem prochází, je se svými 48 úžasnými zatáčkami snem každého jezdce. Najdeš zde vše, po čem motorkář touží - zábavu, objevování a odměnu.



# MAXIMÁLNÍ VÝKON

Nové Stelvio pohání nejmodernější motor Moto Guzzi V-Twin “Compact Block” s kardanem, který splňuje přísné emisní normy Euro5+. Dvouválcový motor “Compact Block” poskytuje plynulý, a přitom mohutný výkon i v nižších otáčkách a zajišťuje optimální rovnováhu mezi výkonem a ovladatelností. Díky tomu se můžeš plně soustředit na jízdu. Tmavá barva hlav válců jen podtrhuje robustní linie motocyklu. Výkon jde ruku v ruce s designem – zdvihový objem činí 1 042 cm<sup>3</sup>, maximální výkon 115 k při 8 700 ot/min a maximální točivý moment 105 Nm při 6 750 ot/min. Hluboký, pulzující zvuk umocňuje zážitek z jízdy. Jízdní vlastnosti modelu Stelvio jsou výsledkem kombinace nejmodernějších řešení: podvozek navržený pro příjemnou a pohodlnou jízdu, nastavitelné odpružení s dlouhým zdvihem, které lze plně přizpůsobit stylu jízdy v závislosti na trase a zatížení, brzdový systém Brembo a náklonové ABS, to všechno zajišťuje plnou kontrolu nad motocyklem i v krizových situacích.



# MOTO GUZZI TECH EVOLUCE

Technologický pokrok při vývoji nové Moto Guzzi zvyšuje potěšení z jízdy a umožňuje absolutní kontrolu nad motocyklem v každé situaci. Šestiosá stabilizační platforma řídí funkčnost kontroly trakce a naklápěcího systému ABS, který zabraňuje zablokování kol i v těch nejostřejších zatáčkách. K dispozici je 5 jízdních režimů, včetně specifického off-roadového režimu, vyvinutých pro co nejdokonalejší spolupráci s ABS, kontrolou trakce, dodávkou výkonu a brzděním motorem. Přední full LED světlomety jsou vybaveny směrovkami, které přisvěcují do vnitřní strany zatáček, čímž vytvářejí širší a bezpečnější zorné pole. Nové Stelvio je také standardně vybaveno tempomatem. U modelu vybaveného systémem PFF Rider Assistance Solution® je k dispozici adaptivní tempomat s funkcí Following Cruise Control (FCC). Díky němu motocykl pomocí radaru přizpůsobuje svou rychlost rychlosti vozidla jedoucího před tebou.





# PFF RIDER ASSISTANCE SOLUTION®: 4D RADAR PRO BEZPEČNOST A POTĚŠENÍ Z JÍZDY

Stelvio je první Moto Guzzi, vybavena systémem PFF Rider Assistance Solution®. K dispozici je v rámci volitelné výbavy. Inovativní platforma s technologií Imaging Radar 4D poskytuje ve srovnání s běžnými systémy širší zorné pole a spolehlivější sledování okolí bez ohledu na světelné a jízdní podmínky.

Díky přednímu radaru dokáže systém rozpoznat a signalizovat hrozící kolizi s jinými vozidly nebo překážkami. Aktivní bezpečnost a potěšení z jízdy zvyšují tyto tři funkce:

- **FORWARD COLLISION WARNING (FCW)**
- **BLIND SPOT INFORMATION SYSTEM (BLIS)**
- **LANE CHANGE ASSIST (LCA)**

#### **FCW**

Přední radar detekuje potenciální kolize s jinými vozidly nebo překážkami a zobrazí varování na displeji.

#### **BLIS**

Vozidla v mrtvém úhlu jsou detekována do vzdálenosti 5 metrů od motocyklu a na displeji a ve zpětných zrcátkách se zobrazuje varování.

#### **LCA**

Upozorňuje na možnou kolizi při změně jízdního pruhu až do vzdálenosti 30 metrů za motocyklem... na displeji a ve zpětných zrcátkách.







# HORIZONTY BEZ KONCE

Moto Guzzi Stelvio je motocykl, který tě dopraví kamkoli – od města až po ty nejdlejší končiny. Komfort a potěšení z jízdy jsou bezkonkurenční. Ať už sám nebo ve dvojici, na dlouhých cestách nebo na středně dlouhých vzdálenostech, v zákrutách horského průsmyku nebo na terénní trati – Stelvio ti vždy nabídne autentický pocit Guzzi. Díky podvozku a technologické výbavě včetně pěti jízdních režimů jsou i dlouhé cesty naprosto bezpečné a pohodlné. Díky ergonomickému designu se budeš cítit uvolněně i na náročných trasách. Pokročilá aerodynamika maximalizuje ochranu proti větru, a tím i pohodlí jezdce a spolujezdce. Exkluzivní, elektronicky nastavitelný přední štít je individuálně nastavitelný, odráží proudy vzduchu a zabraňuje turbulencím za vozidlem. Nádrž o objemu 21 litrů umožňuje dojezd až 400 kilometrů.



# PŘÍSLUŠENSTVÍ



- BOČNÍ KUFR •
- 37 LITROVÝ TOP CASE/52 LITROVÝ TOP CASE •
- AERODYNAMICKÝ PŘEDNÍ ŠTÍT •
- ADAPTIVNÍ TEMPOMAT (FCC)\* •
- VYHŘÍVANÉ KOMFORTNÍ SEDADLO •
- VYHŘÍVANÉ KOMFORTNÍ SEDADLO SPOLUJEZDCE •
- VYHŘÍVANÉ RUKOJETI •
- OCHRANA MOTORU •
- HLINÍKOVÁ OCHRANA HLAVY VÁLCŮ •
- CENTRÁLNÍ STOJAN •
- PŘÍDAVNÉ LED SVĚTLOMETY •
- USB PŘIPOJENÍ (pod sedadlem) •
- TPMS (systém monitorování tlaku v pneumatikách) •
- MOTO GUZZI MIA (aplikace pro chytré telefony) •
- QUICK SHIFTER (nahoru/dolů) •
- ELEKTR. OCHRANA PROTI KRÁDEŽI •
- SKLÁDACÍ GARÁ •

\*pouze pro Stelvio PFF Rider Assistance Solution

# OBLEČENÍ

Nové jezdecké vybavení Moto Guzzi Adventure,  
s membránou MG Watershield. Obsahuje:

- Bunda Road Carver
- Kalhoty Road Carver
- Rukavice Trail Chaser

**NERO  
VULCANO**



**NERO  
VULCANO**



**GIALLO  
SAVANA**



**GIALLO  
SAVANA**



STELVIO

STELVIO PFF Rider Assistance Solution®

**BARVY**

	STELVIO	STELVIO PFF Rider Assistance Solution®
<b>Motor</b>	Podélně uložený 90° V-Twin, 4 ventily na válec, kapalinou chlazený s technologií Ride by Wire	Podélně uložený 90° V-Twin, 4 ventily na válec, kapalinou chlazený s technologií Ride by Wire
<b>Objem válců</b>	1042 cm <sup>3</sup>	1042 cm <sup>3</sup>
<b>Vrtání x zdvih</b>	96 x 72 mm	96 x 72 mm
<b>Maximální výkon</b>	115 koní (84,6 kW) při 8 800 ot/min	115 koní (84,6 kW) při 8 800 otáčkách za minutu
<b>Maximální točivý moment</b>	105 Nm při 6750 ot/min	105 Nm při 6750 ot/min
<b>Koncový převod</b>	Hnací hřídel	Hnací hřídel
<b>Převodovka</b>	6 rychlostí	6 rychlostí
<b>Spojka</b>	Hydraulická	Hydraulika
<b>Přední odpružení</b>	Ø 46 mm USD vidlice s nastavitelným předpětím a odskokem. Zdvih kola 170 mm	Ø 46 mm USD vidlice s nastavitelným předpětím a odskokem. Zdvih kola 170 mm
<b>Zadní odpružení</b>	Tlumič Monoshock s nastavitelným předpětím a odskokem. Dálkové nastavení předpětí pružiny. Zdvih kola 170 mm	Tlumič Monoshock s nastavitelným předpětím a odskokem. Dálkové nastavení předpětí pružiny. Zdvih kola 170 mm
<b>Přední brzda</b>	Dva plovoucí kotouče Ø 320 mm, 4pístkové radiální třmeny Brembo. Radiální přední hlavní válec. Náklonové ABS	Dva plovoucí kotouče Ø 320 mm, 4pístkové radiální třmeny Brembo. Radiální přední hlavní válec. Náklonové ABS
<b>Zadní brzda</b>	Kotouč Ø 280 mm, 2pístkový třmen Brembo. Náklonové ABS	Jeden kotouč Ø 280 mm, 2pístkový třmen Brembo. Náklonové ABS
<b>Přední kolo</b>	Bezdušová kola, 19" x 3,00"	Bezdušová kola, 19" x 3,00"
<b>Zadní kolo</b>	Bezdušová kola, 17" x 4,50"	Bezdušová kola, 17" x 4,50"
<b>Výška sedla</b>	830 mm	830 mm
<b>Suchá váha</b>	222 kg	222 kg
<b>Pohotovostní váha*</b>	246 kg	246 kg
<b>Objem nádrže</b>	21 l	21 l
<b>Spotřeba</b>	5,1 l/100 km	5,1 l/100 km
<b>Emise CO2</b>	119 g/km	119 g/km
<b>Emisní norma</b>	Euro 5+	Euro 5+
<b>Vybavení</b>	Full LED světlomety s DRL, Přisvětlení do zatáček, LED blinkry, náklonové ABS a Moto Guzzi Traction Control, tempomat, 5 jízdních režimů, barevný TFT přístroj, elektricky nastavitelné čelní sklo, chrániče rukou.	Full LED světlomety s DRL, přisvětlení do zatáček, LED směrovky, náklonové ABS a Moto Guzzi Traction Control, tempomat, 5 jízdních režimů, plnobarevný TFT displej, elektricky nastavitelný čelní štít, chrániče rukou, PFF Rider Assistance Solution®: Systém varování před čelní srážkou (FCW), informační systém pro mrtvý úhel (BLIS), asistent změny jízdního pruhu (LCA).

\*Podle směrnice VO (EU) 168/2013 se všemi kapalinami, se standardní výbavou a s palivem o objemu nejméně 90 % využitelného objemu nádrže.





# TY A TVOJE MOTO GUZZI

*Óda na svobodu, která se spustí pokaždé, když si nasadíš  
helmu a otočíš klíčem*

Ten pocit známe, už téměř sto let spojuje lidi po celém světě, kteří mají stejně jako my na hrudi nad srdcem vytetovaného orla. The Clan je komunita majitelů a fanoušků Moto Guzzi, kde najdeš palivo pro svou Guzzi vášeň a objevíš nová cestovatelská dobrodružství, která ti rozšíří obzory.

Připojte se k nám na [theclan.motoguzzi.com](https://theclan.motoguzzi.com)

Sleduj aktuální informace ze světa Moto Guzzi prostřednictvím našich oficiálních kanálů.



[motoguzzi.com](https://www.motoguzzi.com)



[facebook.com/MotoGuzziCeskaRepublika](https://facebook.com/MotoGuzziCeskaRepublika)



[@MotoGuzziCeskaRepublika](https://www.instagram.com/MotoGuzziCeskaRepublika)



[Testovací jízdy: chciitalku.cz](https://www.chciitalku.cz)



[Moto Guzzi akce a srazy: moto-events.eu](https://www.moto-events.eu)

A poděl se o své nadšení přes  
oficiální hashtagy.

**#MotoGuzzi**

**#MotoGuzziTheClan**



**MOTO GUZZI®**

**MOTOGUZZI.COM**

Jezdí opatrně, vždy používej helmu a vhodné oblečení. Vždy dodržuj pravidla silničního provozu a chraň životní prostředí. Pečlivě si přečti návod k obsluze a údržbě vozidla. Vždy žádej originální náhradní díly Moto Guzzi s prověřenou kvalitou značky Moto Guzzi a typovou homologací v souladu s platnou legislativou. Navštěvuj jen autorizované prodejce Moto Guzzi, kde máš jistotu bezpečného nákupu a zaručenou servisní podporu. Technické údaje, vlastnosti a barvy uvedené v této brožuře, se mohou změnit bez předchozího oznámení. Technické a tiskové změny vyhrazeny! Veškeré informace o modelech a příslušenství najdeš na **[www.motoguzzi.com](http://www.motoguzzi.com)**.

**Výhradní zastoupení značky Moto Guzzi pro Českou republiku:**

Faber Moto s.r.o., Vídeňská 849/15 63900 Brno | [www.faber-moto.cz](http://www.faber-moto.cz)